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,,Odasimultam öregapámhoz, mint a hajtás a vén fához. Talán arra gondoltam, hogy évek 
múlva hozzám simul majd így valaki, aztán meg őhozzá, de el nem fogyunk soha – soha...- talán 
arra, hogy nekem adja nagyapám karja melegét, mellyel átkarolva tartott, hogy 
továbbadhassam annak, aki utánam jön.” 

Fekete István  

 



 KÖZSÉGÜNK NEM MINDENNAPI TEVÉKENYSÉGEI 

 

1. II. SZALONNAFESZT SZILÁGYSÁMSONBAN 

 

Több százan vettek részt az idén immár II. alkalommal megrendezett szilágysámsoni 

Szalonnafesztiválon. Ezúttal az idő is kedvező volt, ezért a kisgyerekektől az idősebbekig 

minden korosztály képviseltette magát a Szilágysámsoni pincesoron, és megtalálhatta a 

számára megfelelő programot: volt gyermekfoglalkozás, lovagoltatás, arcfestés, borkóstolás és 

késő estig tartó élőzenés mulatság. 

Az idén is Boda Bálint pincészete adott otthont a Hagyományos Kulináris Versenynek, 

melyen több mint 40 terméket értékeltek a zsűritagok, melyek közt volt szakács, séf és 

köztisztviselő is. A bírák három kategóriában minősítették a disznóból készült finomságokat: 

szalonna füstölve, főzve vagy pácolva; kolbász, sonka füstölve, pácolva; és egyéb sértéshúsból 

készült termékek: hurkák, disznófősajt, tepertő. 

  

Az idei rendezvény egyik sikere, hogy ezúttal a kisgyerekes családokat is a szabadba szólította, 

mindannyian megkóstolhatták a helyi ízeket, a hagyományos ételeket. 

A zsűri elnöke elmondta, a szalonnákat négy kritérium szerint értékelték. Minősítették a 

szalonna kinézetét, színét és állagát, az ízvilágát, a tálalást, valamint a tulajdonos saját 

termékének bemutatását. Értékelték a szalonna füstösségét, a tál gazdagságát, a gazda 

bemutatóját, aki az elkészítésről, a füstölési módszerről, pácolásról, sózásról beszélt. 

 A helyi termelők a pincesoron sorakoztak fel kiváló finomabbnál finomabb helyi, házi 

készítésű termékeikkel. Megtaláható volt a finom hazai frissen sült kűrtőskalács, házi készítésű 

lekvárok, ízek, házi tészták, sütemények, különböző disznóságok és nem utolsó sorban a finom 



sámsoni borok. Mindenki kedvére válogathatott a felkínált finomabbnál finomabb ételekből. 

Felszolgáltak finom bográcsost, sült hurkát, kolbászt, kásáshúrkát, tepertőspogácsát, különböző 

sajtokat és még számtalan finomságot. 

  

Beteljesedett az, amit elképzeltek a szilágysámsoniak – kezdte üdvözlő beszédét Seres 

Dénes parlamenti képviselő –, aki hozzátette, Szilágysámsonban nem csak a jó bor terem meg, 

hanem az ólban a disznó is megél. A helyiek álma teljesült, már kialakult egyfajta faluturizmus, 

és amit megtermelnek, amiért megdolgoznak, legyen az ólban vagy kint a szőlőhegyen, azt 

értékesíteni tudják. Az igény arra utal, hogy jövőre még nagyobb kell legyen a kínálat, ezért 

már most meg kell vásárolni a malacokat, hogy jövőre eladhassák a szalonnáját. A 

szilágysámsoniak egy nagyszerű napot, fesztivált rendeztek a Szilágy megyei közösségnek, 

melynek hagyománya kell legyen, és jövőre egy nagy parkolót kell kialakítani, mert lassan nem 

csak az autók, hanem a látogatók sem férnek. Mindez Szilágysámson felemelkedését jelenti – 

mondta. 

  

Bántó Zoltán polgármester kiemelte, a fesztivált jövőre folytatják, sőt nagyobb 

volumenűre szervezik, reméli a rendezvény jóhíre messzire eljut, akár határon túlra is. Örül a 



pozitív visszajelzéseknek, a termelők és gazdák sikerének, munkájának, a nyerteseknek pedig 

gratulált, mondván, jövőre is visszavárja őket. 

  

 

2. HAGYOMÁNYŐRZŐ FARSANGI MULATSÁG 

 

Végre eljött ez a nap is… Egy fergeteges farsangi mulatsággal elzavarták a telet 

Szilágysámsonban is, amelyet mindenki várt már, kicsi és nagy egyaránt. A mulatságra február 

24-én került sor, amelyet már az azt megelőző napokban készültek a szervezők, a Pro Sámson 

Kultúrális Egyesület, a helyi Önkormányzat, Szilágysámsoni Ifjúsági Szervezet (SZISZ), és a 

Csígeresek Hagyományőrző Néptánccsoport. Lelkesen készültek kicsik és nagyok, hogy ismét 

egy felejthetetlen estét tölthessenek el helyiek és a környékbeliek egyaránt. A szervezők már 

szombat kora reggeltől sürögtek-forogtak a kemencék és kályhák körül, hogy a szokásos ételek 

időben elkészüljenek.  

  

A mulatság előadással kezdődött 18:00 órától amelyen sorra színpadra léptek a mulatságon 

résztvevő tánccsoportok. Érkeztek táncosok a megye határain belülről és azon kívülről 

is.   Színpadra lépett a Debreceni Népi együttes, a kolozsvári Ördögtérgye néptánccsoport majd 

az est házigazdái a  Sámsoni Csígeresek Hagyományőrző Néptánccsoport is. A nagy létszámú 

tánccsoportok részvételének különösen örültek a szervezők, hiszen a sámsoni hagyományok 



megélését, továbbadását és népszerűsítését fontosnak tartják, ugyanakkor a szervezők 

vacsorával, emléklappal és egy kis ajándékkal kedveskedtek nekik. Az előadás után rögtön 

kezdetét vette a mulatozás, amelyhez a kitűnő talpalávalót újból a kolozsvári TOKOS 

ZENEKAR biztosította. Az ősszegyűlt táncos barátok, szülők, nagyszülők, kísérők, zenész és 

nótás víg kedvű barátok oly nagy számban gyűltek össze, hogy a sámsoni Kultúrotthon már-

már szűkösnek bizonyult. No de a táncon és éneken kívül volt egyébb szívet és lelket melengető 

is, hiszen a szervezők idén is nagy előszeretettel készítették el a főtt málét, tepertős pogácsát, 

sámsoni kiflit, zsíroskenyeret, teát, s a helyi borokból és csígerből is kínálgatták egymást a 

barátok. 

 

Az est folyamán megmérhették tánctudásukat a legények és gyorsaságukat azok, akik a 

máléevőversenyre feliratkoztak, de versenybe szállhatott bárki a fődíjjért, aki tombolát vásárolt. 

A szervezők külön kérése volt, hogy a mulatságon résztvevők népviseletbe jöjjenek, ám ezt 

nem mindenkinek sikerült teljesíteni, ugyanakkor szívmelengető volt, hogy egyre többen jöttek 

viseletbe, s meg is mutatták benne tánctudásukat. 

  



Elmondható, hogy ismét felejthetetlenre sikerült az este, ahol együtt mulatott fiatal és 

idősebb generáció. A szervezők reményei szerint mindenki jól érezte magát és szívesen látnak 

mindenkit jövőre is! 

Köszönet illeti a szervezők lelkes csapatának minden tagját, akik fáradságot nem 

ismerve szervezték meg és bonyolították le ezt a mulatságot! 

 

 

3. SZIKSZAI LAJOS KÖZÖSSÉGI HÁZ FELAVATÁSA 

 

Közel 130 éve, 1895-ben Szilágysámson szülötte, Szikszai Lajos, Szilágy vármegye 

alispánja, 1848-as forradalmár és szabadságharcos, politikus, az Országgyűlés tagja, királyi 

tanácsos és műgyűjtő, kisdedóvót és óvónői lakást épített a településen. A tanintézet 110 éven 

keresztül óvodaként működött, majd 2009-ben a kicsiket átköltöztették az új óvoda épületébe. 

Az önkormányzat uniós támogatással felújította az egykori intézményt és Szikszai Lajos 

Közösségi Házzá alakította. Március 15-én ünnepi keretek között adták át az immár Szikszai 

Lajos nevét viselő Közösségi Házat. 

„Az elmúlt évektől eltérően szokatlan helyszínen kezdjük március 15-ei 

ünnepségünket”, kezdte üdvözlő beszédét Boda Emőke tanítónő. Pedig ha jól belegondolunk, 

ez teljesen természetes, hiszen egy olyan neves személy mellszobra mellett állunk, aki maga is 

részt vett az 1848-as forradalomban. A falu szülötte, Szikszai Lajos, 1848. május 28-án 

Nagyváradon csatlakozott a 3. honvéd zászlóaljhoz, hogy a többi márciusi ifjúval együtt 

harcoljon a szabadságért, egyenlőségért, testvériségért. Már egész fiatalon és később is egész 



élete során nagy figyelmet fordított a közéletre, oktatásra, előrehaladásra. Egy olyan korban élt, 

amikor az iskoláztatás, az oktatás nem volt mindenki számára elérhető, de felismerve a nevelés 

fontosságát, támogatta és segítette báró Wesselényi Miklós kezdeményezését a népnevelés 

ügyében. Szülőfalujához való ragaszkodásának jeleként szorgalmazta, hogy Sámsonban – az 

országban az elsők között – kisdedóvó intézet (óvoda) épüljön – ismertette Boda Emőke. 

   

A szilágysámsoni vezetőség, a helyi testület úgy döntött, hogy a felújított egykori 

épületet közösségi házzá alakítja át, és a neves ember iránti tiszteletük jeleként róla nevezik el. 

„Azért lett közösségi ház, mert olyan rendezvényeket akarunk itt tartani, melyek a közösség 

életét, jelenét és jövőjét meghatározzák, legyen az kulturális rendezvény, néptáncoktatás, 

különböző gyűlések, továbbá a diákok és az ifjúság is igénybe vette már és veszi az épületet, 

mert az a célunk, hogy megmaradjunk, magyarnak maradjunk, és legyen egy olyan közösségi 

terünk, közösségi házunk, ahol ezt meg tudjuk valósítani” – fogalmazott a polgármester. 

A helybéliek elmondhatják, végre van egy olyan épületünk, mely az övék, a közösséggé, és 

amelyben minden rendezvénynek otthont adhatnak. „Mi azt szeretnénk, hogy ez a tér, ez a 

közösségi ház megteljen élettel, közösséget alkosson, formáljon, és tovább építse azt” – mondta 

a polgármester. Jelenleg a közösségi ház falumúzeumként működik, de a polgármesteri hivatal 

felújítása alatt az ügyintézést is az épületben végzik. Az avatáson jelen lévő Seres Dénes 

parlamenti képviselő elmondta: Szilágysámson is büszkélkedhet egy nagyszerű emberrel, 

Szikszai Lajossal, aki nagy honvéd volt, szabadságharcos, de ugyanakkor maradandót alkotott. 

Ő alakította ki Zilah város főterét és kezdeményezte a régi kórház építését. Az 1951-ben 

megalakult zilahi Történelmi és Művészeti Múzeum alapgyűjteményét a hagyatékából kikerülő 

kő- és bronzeszközök, illetve kerámiatöredékek képezték. 

 



   

„Nagy érdemei voltak, ezért örülök, hogy tisztelik, hogy szobrot állítottak neki, és 

megemlékeznek róla. Akkor vagyunk méltó utódok, ha építkezünk, ha gyarapodunk, ha élni 

akarunk, és ha egy szebb jövőt tudunk gyerekeinknek létesíteni” – mondta a képviselő. Az 

avatást követően megkoszorúzták Szikszai Lajos szobrát, a diákok pedig versekkel és 

énekekkel tisztelegtek településük szülöttje előtt. 

   

 

 



4. MÁRCIUS 15-I MEGEMLÉKEZÉS 

Szilágysámsonban immár hagyomány, hogy a március 15.-én megemlékeznek az 1848-49-

es szabadságharc és forradalom hőseire. Az idei évben a község lakossága március 15-én gyűlt 

össze a megemlékezésre. 

  

Az elmúlt évektől eltérően szokatlan helyszínen a Szikszai Lajos Közösségi Ház 

felavatásával kezdődött az ünnepség 16:00 órától. Majd 17:00 folytatódott a Kultúrotthonban a 

megemlékezés.  Az igét Zsemlye Alfréd baptista lelkész hirdette, majd a mocsolyai református 

lelkészt a helyi polgármester beszéde követte. A megemlékezési ünnepségen szolgált a 

Református Egyház kórusa, majd a baptista fúvószenekar. A Szikszai Lajos Általános Iskola 

tanulói egy jelenettel készültek, amelyben felidézték a 48-as szabadságharc előzményeit, majd 

a megemlékezés a Nemzeti Himnusz közös eléneklésével zárult. 

  

Köszönet a közreműködésért a műsorban fellépőinek és minden résztvevőnek! 

  “Békét, békét a világnak, de ne zsarnokkénytől, 

Békét csupán a szabadság fölszentelt kezéből.” 

  ~ Petőfi Sándor 



5. TAVASZI HÖLGYKOSZORÚ 

A Tavasz a Hölgyek Ünnepe! A Nemzetközi Nőnapot és az Anyák Napját átölelő 

rendezvényt már több alkalommal is megszervezték Szilágysámsonban. A község lányainak, 

asszonyainak, édesanyáinak és nagymamáinak köszöntésére gyűltek össze 2024. április 27-én 

19:00 órától a sámsoni kultúrotthonban. 

Felejthetetlen pillanatokban volt részünk a Tavaszi Hölgykoszorú rendezvény keretein 

belül. A község hölgyeinek, anyukáinak és nagymamáinak köszöntésére műsorral készült a 

Sámsoni Csígeresek Hagyományőrző Néptánccsoport kicsi és nagy csoportja, valamint 

Thököly Vajk szilágysági költő. A táncosok népdalokkal, népi játékokkal és táncokkal 

készültek, míg Thököly Vajk költő meghitt és vidám strófákkal is megörvendeztette az 

egybegyűlteket. A köszöntések sorát Bántó Zoltán polgármester zárta, majd minden hölgyet 

egy virággal ajándékoztak meg a férfiak. Az elmúlt Nemzeti Nőnap és a közelgő Anyák Napja 

alkalmából kívánunk sok örömet és egészséget a lányoknak, édesanyáknak, nagymamáknak 

egyaránt! 

 

 

 



6. XX. SZENT ISTVÁN NAPI ÖREGFIÚK FOCITORNA 

Idén 20. alkalommal rendezték meg a szilágysági Szent István-napi öregfiúk focitornát 

Sámsonban és Mocsolyán. Mocsolyán három pályán, Sámsonban pedig egy elkészített pályán 

mérkőzhettek meg a résztvevő csapatok. Már a reggeli órákban nagy volt a készülődés a 

település sportpályájáin. A szombati rendezvényre 12 csapat jelentkezett, a játékosok nagy 

lelkesedéssel várták a megmérettetést, abban bízva, hogy a legjobbakként ők vihetik haza a 

vándorkupát. Ezúttal a legjobbaknak a sarmasági játékosok bizonyultak, ők vihették haza a 

győztesnek járó kupát.   

  

 A résztvevők a mocsolyai sportpályán gyülekeztek, ahol zsíroskenyérrel és egy kupica 

pálinkával voltak megvendégelve. A megnyitó 9:00 órakkor kezdődött áhítattal, majd 

köszöntötte az egybegyűlteket Bántó Zoltán polgármester. Ezt követően zajlottak 

párhuzamosan az elődöntők, döntők, majd pedig következett a díjkiosztás. 

  

A legjobbnak a sarmasági csapat bizonyult, ők vihették haza a vándorkupát, míg a második 

helyen Szilágyzovány csapata végzett.  Crisan Roland lett a legjobb játékos, Szekrényes László 

a gólkirály, Király Zoltán pedig a legjobb kapus. Kovács Kuruc János szervező is gratulált a 

csapatoknak, hozzátéve, a házigazdák kiválóan szerepeltek és ez alkalommal is egy újabb 



sikeres focikupát zárhattak. Bántó Zoltán oklevéllel jutalmazta a játékvezetőket, a résztvevő 

csapatokat, támogatókat, szervezőket és mindazokat, akik valamilyen módon hozzájárultak az 

esemény sikeréhez. Mint elhangzott, a következő futball bajnokságra, a Szüreti kupára, 

szeptember végén kerül sor Kraszna községben. Seres Dénes parlamenti képviselő a 

mérkőzések után köszöntötte a jelenlévőket, a szervezőket és gratulált a győztes csapatoknak.  

  

Mindeközben a mocsolyai kultúrotthonban már készült a finom vacsora, ahová a 

résztvevőket illetve a községbe ellátogatott vendégeket nagy szeretettel vártak a helyi lakosok. 

A vacsora előtt szípadra lépett a Nagylóki kórus, valamint az est jó hangulatáról a széri zenészek 

együttese gondoskodott. 

 

Köszönet a rendezvény létrejöttéért minden támogatónak, résztvevőnek, szervezőknek 

és mindenkinek aki bármilyen formában hozzájárult a rendezvény sikeréhez! 



7. RAVATALOZÓ ALAPKŐLETÉTELE MOCSOLYÁN 

Szeptember 8-án hálaadó istentiszteletet tartottak a mocsolyai református templomban. A 

templom építésének 230 éves évfordulóját ünnepelték, de az épülő ravatalozó alapköve mellett 

is hálaadó ünnepséget tartottak. A helyi lelkész, Lukács Levente szimbolikusan a Magvető 

Házának nevezte el a templomot.  Igét hirdetett Bogdán Szabolcs János püspök, az alapkőnél 

pedig Kádár György Tamás a Zilahi Református Egyházmegye esperese mondta el ünnepi 

beszédét. Köszöntötték a gyülekezetben szolgáló presbitereket, majd az istentisztelet szavalattal 

és a vallásórás gyerekek zenés műsorával folytatódott. Az ünnepség szeretetvendégséggel 

zárult! 

  

 

 



8. FEDEZD FEL SZILÁGYSÁMSONT! BICIKLIVERSENY 

 

A Sámsonért Kulturális Egyesület, a Szilágysámsoni Önkormányzat és a Kolozsvári 

Vlegyásza Hegyimentők immáron harmadik alkalommal szervezték meg községünkben a 

Fedezd fel Szilágysámsont! bicikliversenyt 2024.szeptember 21-én. A sporteseményre közel 

180 jelentkező nevezett be, s az elmúlt évekhez hasonlóan Máramaros, Szatmár, Bihar, Kolozs 

és Fehér megyéből is érkeztek versenyzők. 

   

Az idén a Szilágysámson községhez tartozó Mocsolya adott otthont a rendezvénynek, 

mivel évről évre nagyobb népszerűségnek örvend. A focipálya elég nagynak bizonyult hiszen 

egyre többen jelentkeznek a megmérettetésre. Ezúttal még az időjárás is kedvezett, gyönyörű 

időjárással kecsegtettek az időjósok. Már a versenyt megelőző napokon a szervezők felállították 

a sátrakat, megtették a fontosabb intézkedéseket, hogy a verseny napján minden 

zökkenőmentesen történjen. Szombaton reggel a focipályán a helyi termelők készítették elő az 

asztalaikat és egész nap kínálták a termékeiket a résztvevőknek illetve a versenyen 

résztvevőknek. 

10:00 órára már minden versenyző a START vonalnál állt, gyerekek, fiatalok, idősek és persze 

a családosok egyaránt, mivel az idei versenyre a családoknak külön útvonalat jelöltek ki a 

szervezők. Itt a cél nem a versenyzés volt, hanem a kerékpározás népszerűsítése, valamint hogy 

egy könnyed túra során együtt legyen a szabadban a család.  Bár az idén Mocsolyán lett 

megszervezve a verseny a pálya nem változott az elmúlt évekhez képest, csak az irány. A 

megmérettetés ideje alatt már főtt a bográcsban az étel, hogy a verseny során elégetett energiát 

pótolhassák a versenyzők. 



  

Először az 54 km-es, hosszabb útvonal versenyzői indultak el, majd rajthoz álltak a 27 km-es 

útvonalversenyzői is. Végül a családok kicsitől nagyig elindultak a nekik kijelölt útvonalon. A 

kijelölt útvonalak az eddigi versenyekhez hasonlóan a község gyönyörű tájain vezették végig a 

versenyzőket. Délután 15:00 órára már minden versenyző visszatért a célba és kezdődött a már 

nagyon várt díjak átadása. Minden versenyző részvételi medállt kapott, valamint különböző 

kategóriakban pénzjutalomban és egyébb díjakban részesültek. 

 

 



9. ÖSZI KAVALKÁD SZILÁGYSÁMSONBAN 

Az ősz beköszöntével Szilágysámsonban ünnepre gyűltek össze kicsik és nagyok. A 

Sámsoni Csígeresek Hagyományőrző Néptánccsoport, a Szilágysámsoni Ifjúsági Szervezet, a 

Sámsonért Kultúrális Egyesület, valamint Szilágysámson Önkormányzata közösen szervezte 

meg az elmúlt hétvégén azt a rendezvénysorozatot, melynek keretében programokat kínáltak a 

község minden korosztályának.  

Október 5-én délután 2 és 3 között a háziasszonyok Sütiversenyre nevezhették be a 

szívüknek legkedvesebb süteményét. A versenyt első alkalommal hirdették meg a községben, 

amelyre két kategóriában volt lehetőség benevezni:  

A)Krémes sütemények és torták 

B)Kelt tésztából készült finomságok. 

  

Mindkét kategóriában a reményeket felülmúlva érkeztek a finomságok, melyeket 

helybeliekből álló szakmai zsűri pontozott Bántó Zoltán elnök vezetésével. Még a zsűri a 

süteményeket kóstolgatta a táncos lábú Csígeresek a Pertu Együttes kíséretében az esős idővel 

is dacolva lovasszekereken indultak el hívogatni a falu utcáin. Feljárva Sámson utcáit, verssel, 

szüreti énekekkel és tánccal hívtak meg minden lakost 19:00 órára az esti mulatságra. A 

kultúrházban az est a versenyre benevezett sütemények közönségszavazásával kezdődött. 

Mindenki végigkóstolhatta a finomságokat és a legkedvesebbre leadhatta a szavazatát. Közben 

a tánccsoport tagjai népi gyermekjátékokkal csalogatta a kisebbeket. A játékokat egy jó 

tövisháti táncrend követte, melyre a lányok édesapjukat, a fiúk pedig édesanyjukat kérhették 

fel. A közönségszavazást lezárva a Sütiverseny eredményhírdetése következett. A kategóriákat 

kicsit jobban felbontva értékelte a zsűri a felhozatalt, majd kiosztotta a díjakat. Bántó Imola 

dobos tortájáért, Péli Mónika a pávaszem nevű süteményéért, Varró Mónika pedig a 

tepertőspogácsájáért vehette át az első díjat. Díjazták még a díszítést és az ízvilágot, melyekért 

Sámi Melinda és Dénes Katalin vehetett át nyereményt, valamint a közönségdíjas Parcalab 



Alice süteménye lett. A díjkiosztót követően nótázásra került a sor, melyet hajnalig tartó 

mulatság követett.  

  

Október 6-án délután 15:00 órától az idősek kerültek a középpontba. Az Idősek 

Vasárnapja alkalmával már több éve a szépkorúakat köszöntik, valamint az adott évben 50-ik 

házasságukat ünneplő házaspárokat. Az ünnepélyen a köszöntések sorából részt vállalt a 

Református Egyház lelkipásztora, furulyacsoportja és énekkara, a Baptista Egyház lelkipásztora 

és fúvószenekara, a Nyugdíjas Klub tagjai, a Sámsonért Kultúrális Egyesület elnöke és a község 

polgármestere. Az 50 éves házasokat emléklappal és egy-egy cserép virággal, valamint az 

eseményre egybegyűlteket árvácskával és süteménnyel ajándékozták meg. 

  

Igazán élménydúsra sikeredett az elmúlt hétvége, amellyel a szervezők az idei nagyobb 

rendezvények sorát zárták be. Köszönetet mondunk MINDENKINEK, aki egy kicsit is 

hozzájárult, hogy ez a hétvége felejthetetlenül és kellemesen teljen! Külön köszönet illeti a 

Szilágy Megyei Művelődési és Művészeti Központot és a Nemzeti Kulturális 

Támogatáskezelőt az anyagi támogatásért! 

 

 



10.  SZIKSZAI LAJOS EMLÉKNAP-FELÚJÍTOTT ORVOSI RENDELŐ 
ÁTADÁSA 

 

2024. november 25.-29. között a sámsoni Szikszai Lajos Általános Iskola Iskola másként 

hetet tartott, melynek keretében a gyerekek sok érdekes programon vehettek részt. A hetet a 

Szikszai Lajos Emléknappal zárták, melyet az iskola és az egyesület közösen szervezett meg. 

Reggel 9-től az óvodások a szülőkkel közösen adventi koszorúkat készítettek, míg az 

előkészítő- IV-ik osztály tanulói Csibi Csaba szilágyballai fazekassal láttak neki a munkának. 

Minden kisdiák elkészíthette a saját kis tányérját, majd a díszítést is kipróbálhatták. 

  

Az V-VIII osztályos diákok a Szikszai Lajos Emlékversenyen mérték fel tudásukat, a 

legügyessebbek, pedig jutalomban is részesültek. 13:00 órától az óvodások, iskolások, tanügyi 

káderek és szülők Szikszai Lajos mellszobrának koszorúzására gyűltek össze a Szikszai Lajos 

Közösségi Ház udvarán. Az ünnepséget Szabó Lajos Otelló iskolaigazgató nyitotta meg, 

amelyet Bántó Zoltán polgármester ünnepi beszéde követett. Seres Dénes parlamenti képviselő 

köszöntését követően Bóné Viola és Boda Mátyás szavalata, valamint az iskolai kórus énekei 

következtek. Az ünnepséget a szobor megkoszorúzása zárta, ahol koszorút helyeztek el megyei 

képviselők, valamint az iskola és a helyi önkormányzat képviselői. 

  



  

Az emléknap zárópontjaként a felújított Orvosi Rendelőt adták át, ahol háziorvosi és 

pszichológiai rendelésre lehet jelentkezni, ugyanakkor gyógyszertár és posta is működik az 

épületben. Itt lesz a községi egészségügyi asszisztens irodája, valamint a jövőben fogorvosi 

kabinetet is terveznek. A Szikszai Lajos Emléknapok értékteremtő és közösségformáló ereje ez 

évben is megmutatkozott és bízunk benne, hogy a következő Emléknap még emlékezetesebb 

lesz, hiszen jubileumi alkalomra készülünk. A Szikszai Lajos Emléknap főszervezőjeként, a 

Sámsonért Kulturális Egyesület vezetősége tisztelettel megköszöni a Communitas Alapítvány 

támogatását, amely nélkül a programok nem valósulhattak volna meg! 

  

 



11.  ADVENTI JÁTSZÓHÁZ ÉS VÁSÁR 

 

A szeretet ünnepére hangolódott Szilágysámson községének apraja és nagyja december 15-

én vasárnap délután. A község lakossága 14:00 órára gyűlt össze a polgármesteri hivatal előtt, 

ahol közösen meggyújtották az adventi koszorún a gyertyát, majd feldíszítették a falu 

karácsonyfáját. 

  

Majd folytatódtak a programok a helyi kultúrotthonban, ahol a nőszervezet tagjai meleg teával, 

süteménnyel várták a résztvevőket. A programok között volt filmvetítés, kézműves foglalkozás, 

valamint a csodás pillanatok megörökítésére fotósarok volt kialakítva. A gyerekeknek alkalmuk 

volt színezni, énekelni, valamit a karácsonyi dalokat hallgatni. 

Ez alaklommal adventi vásár is volt szervezve, ahol a helyi kézművesek termékeiből 

vásárolhattak az érdeklődők. 

  

Ez úton is köszönetet mondunk támogatónknak, köszönjük a segítséget a Nőszervezet 

tagjainak, szülőknek, nagyszülőknek és mindenkinek aki bármilyen formában hozzájárult 

ahhoz, hogy ez az alkalom létrejöjjön! 



12. GYEREKEK KARÁCSONYI MŰSORA, AJÁNDÉKOSZTÁS 

 

Karácsonyhoz közledve mindenkit megérint az ünnep varázsa: a hit, a remény, a szeretet 

harmóniája, és mindenki arra törekszik, hogy örömet szerezzen embertársainak, szeretteinek.  

A szilágysámsoni iskola tanulói is, az előző évek hagyományait követve nagy örömmel és 

lelkesedéssel készültek a karácsonyváró ünnepségre, amelyre december 19-én, került sor a 

sámsoni kultúrotthonban. 

  

  

December 20-án délelőtt 9 órától Mocsolyán is együtt hangolódott az ünnepre kicsi és 

nagy egyaránt. A kicsi óvodások verses, énekes összeállítássa örvendeztették meg a 

jelenlévőket, valamint az előkészítő osztály és az I-IV osztály karácsonyi színdarabokkal 

kívántak mindenkinek áldott ünnepeket. Az ünnepség ajándékosztással zárult, amelyet a 

gyerekek már nagyon vártak. Az ajándékokat a Polgármesteri Hivatal jóvoltából kapták a 

gyerekek. 

Reméljük, hogy úgy Sámsonban mint Mocsolyán az ünnepi készülődés forgatagában egy 

kicsit megállva, a gyerekeinkkel eltöltött értékes idő és az együtt hangolódás az ünnepre nem 



volt hiábavaló. Szeretnénk, hogy még sok ilyen meghitt együttlétre legyen alkalmunk az 

elkövetkező években is. 

    

 

 



 MUNKÁLATOK ÉS TEVÉKENYSÉGEK A KÖZSÉGBEN 

1. Fabehordás a község közintézményeibe 

Mint minden évben az idén is behordódott a fa az erdőről, amely a mocsolyai, a sámsoni 

iskola és a polgármesteri hivatal között osztódott szét. A helyi tanács biztosította a munkálathoz 

a gépeket és a munkásokat. Már az idén az erdőn hasitották fel a fát és már a kész tüzifát hozták 

be és raktározták el a közintézmények számára. A szociális munkások és a helyi önkormányzat 

alkalmazottai segitettek a fabehordásában. 

 

2. Utcák, parkolók, terek kövezése 

Folytatódtak az utcák kövezése mindkét településen, Sámsonban és Mocsolyán is több  

utcát sikerült lekövezni, valamint a sámsoni hegyre vezető utat lekövezni és parkolót 

kialakítani. Az utak mellett is több helyen sikerült pótolni a követ.  

 



   

 



3. Utak karbantartása, aszfaltozása 

Több utcát  is sikerült leaszfaltozni az év folyamán úgy Sámsonban mint Mocsolyán.  

 

 

 



4. Járdaöntések, hidak építése közterületek 

karbantartása 

A község több utcáján új járdát öntöttek, valamint javítások is történtek. Több utcán 

hiakat és betonsáncokat építettek ki. Sámsonban és Mocsolyán is a közterületek karbantartása 

az egész év folyamán az önkormányzat alkalmazottai valamint az önkéntesek segítségével 

történik. Az utak mentét szükségszerűen kaszálják egész évben. 

     



 

 

    



5. Tánfalak megépítése Sámsonban és Mocsolyán 

A község több utcáján tánfalakat kellett építeni, mivel az utak aszfaltozásához ki kellett 

ásni a patakokat, sáncokat s hogy ne csússzanak meg az utcák ezért tánfalakat építettek több 

helyen is.  

 

 

   



6. Könyvtár építése az iskola udvarán 

Régi dédelgetett álmunk vált valóra, könyvtár épűlt a Szikszai Lajos Általános Iskola 

udvarán. 

 

      

 



7. A polgármesteri hivatal felújítása 

   

  

 

8. Munkagépek vásárlása 

Hogy hatékonyan lehessen végezni a községben a karbantartási munkálatokat, ezért 

különböző gépek megvásárlására volt szükség.  

    



 

9. Sajnálatos eset községünkben 

Sajnos olyan dolgok is történnek községünkben amire nem számítunk, amiről senki nem 

tehet, a miértekre nem találunk választ. Ilyen tragédia történt Mocsolyán június 12-én, amikor 

egy sajnálatos balaeset következtében egy fiatal mérnök életét vesztette. Községünk 

alkalmazottai próbálták segíteni a vízügytől kiküldött munkások munkáját, miközben mérgező 

gázok szabadultak fel ami egy fiatal márnök halálát okozta. Osztozunk az elhunyt családjának 

fájdalmában és reméljük hogy egy ilyen tragikus esetből minannyian tanulunk valamit. 

                    


